

Aanbesteding: Monitoring openbare ruimte
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2021-SB-057

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In par. 1.1 geeft u aan: 'De hardware dient door de aannemer zelf op eigen kosten aangeschaft en in eigendom beheerd te worden'. Is het de bedoeling dat de aannemer zelf Beeldmonitor aanschaft of kan er gebruik gemaakt worden van de licentie van de opdrachtgever?

Antwoord:

Onder hardware verstaan wij oa een tablet, opdrachtnemer dient deze zelf aan te schaffen. De beeldmonitor scharen wij onder de software.

Beantwoord op: 11-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Mag de opdrachtnemer een andere schouwapplicatie inzetten in plaats van Beeldmonitor?

Antwoord:

De gemeente Utrecht behoudt de keuze om gebruik te maken van de door de opdrachtnemer aangeboden applicatie.

Beantwoord op: 11-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

U geeft bij de gunningscriteria aan dat u van de opdrachtnemer verwacht dat deze een voorbeeld van een softwarepakket geeft dat geleverd kan worden. Wat is hiervan de meerwaarde als u toch kiest voor Beeldmonitor?

Antwoord:

De opdrachtgever is oriënterend om de Beeldmonitor te verlaten en te kiezen voor een ander softwarepakket.

Beantwoord op: 11-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Ook in het prijsinvulformulier heeft u een veld opgenomen voor de prijs van de software die door de opdrachtnemer wordt geleverd. Als dit meeweegt in de beoordeling, kan er dan van worden uitgegaan dat de opdrachtnemer zorg draagt voor de software in tegenstelling tot wat in de eisen staat vermeld?

Antwoord:

De opdrachtgever behoudt het recht om wel of geen gebruik te maken van het door opdrachtnemer aangeleverde optie.

Beantwoord op: 11-11-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Geschiktheidseisen 5.2.1

Vraag:

Wij zijn niet in het bezit van het ISO 9001:2015 certificaat. Op welke manier tonen wij dit aan?

Antwoord:

De geschiktheidseis vervalt bij deze. U hoeft dus geen kwaliteitsborgingscertificaat conform ISO 9001:2015/EN 29000 of gelijkwaardige maatregelen op het gebied van kwaliteitsborging in te dienen.

Beantwoord op: 11-11-2021

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Geschiktheidseisen 5.2.1

Vraag:

Waar bestaan volgens de gemeente Utrecht de gelijkwaardige maatregelen uit, bij ontbreken van het ISO certificaat?

Antwoord:

De geschiktheidseis vervalt bij deze. U hoeft dus geen kwaliteitsborgingscertificaat conform ISO 9001:2015/EN 29000 of gelijkwaardige maatregelen op het gebied van kwaliteitsborging in te dienen.

Beantwoord op: 11-11-2021

Label: Proces